



Verein Parc Ela Stradung 11 Im Bahnhof CH-7450 Tiefencastel Tel. +41 (0)81 508 01 12 management@parc-ela.ch www.parc-ela.ch

Antrag: Parc Ela-Produktelabel

LANDWIRTSCHAFTLICHE PRODUKTE

Unternehmen
Ansprechperson im Unternehmen:
□ Herr □ Frau
NameVorname
Strasse/Nr
Adresszusatz
PLZOrt
TelefonMobil
E-MailWebsite
□ Mein Unternehmen ist bereits Mitglied im Verein Parc Ela
 Mein Unternehmen erklärt hiermit den Beitritt zum Verein Parc Ela (Mitgliedsbeitrag Firmen: CHF 50 / Jahr)
Das Unternehmen beantragt, dass folgende landwirtschaftliche Produkte mit dem Produkte-Label Parc Ela ausgezeichnet werden:
1
2
3
4
5
6
Jährlicher Umsatz mit den aufgeführten Produkten: CHF

Mit der Anmeldung werden folgende Bestimmungen anerkannt:

- Das Unternehmen hält sich an das Grundreglement für die Vergabe des Parc Ela-Labels und setzt sich insbesondere dafür ein, die darin festgehaltenen Grundsätze zu erreichen
- Das Unternehmen verpflichtet sich, bei den oben aufgeführten Produkten die Richtlinien Produktelabel Parc Ela für landwirtschaftliche Produkte einzuhalten
- Mit dem Antrag akzeptiert das Unternehmen die Partnerschaftsvereinbarung zwischen dem Verein Parc Ela und dem Verein alpinavera und wird somit auch Vertragspartner von alpinavera. Dazu reicht das Unternehmen die unterzeichnete Einverständniserklärung zur Partnerschaftsvereinbarung Parc Ela – alpinavera ein. Die Kosten für die Partnerschaft mit alpinavera sind durch die Lizenzgebühr für das Produktelabel Parc Ela entgolten. Alpinavera ist Zertifizierungsstelle des Produktelabels Parc Ela für landwirtschaftliche Produkte.
- Das Produktelabel darf nur auf Produkten verwendet werden, welche vom Verein Parc Ela dafür ausgezeichnet sind. Die Gestaltungsrichtlinien sind einzuhalten.
- Das Produktelabel wird jeweils für die Dauer von 2 Jahren verliehen. Ohne Kündigung verlängert sich der Vertrag jeweils um weitere 2 Jahre.
- Der Vertrag kann gegenseitig auf Ende jedes Kalenderjahrs mit einer Kündigungsfrist von 3 Monaten aufgelöst werden. Bei Auflösung des Vertrags verpflichtet sich das Unternehmen, die Produkte nicht mehr mit dem Produktelabel Parc Ela auszuzeichnen.
- Das Unternehmen zahlt jährlich die Lizenzgebühr gemäss Grundreglement. Die Lizenzgebühr schliesst die Partnerschaft mit alpinavera ein. Kontroll- und Zertifizierungskosten werden zusätzlich gemäss Aufwand durch alpinavera erhoben.
- Änderungen in der Zusammensetzung oder Herkunft von Produkten sind unverzüglich dem Verein Parc Ela zu melden

Ort, Datum

Unterschrift Antragssteller

Für Rückfragen und weitere Informationen:

Heidrun Moschitz, Projektleitung Regionalprodukte und Nachhaltige Wirtschaft Email: heidrun.moschitz@parc-ela.ch / Tel. 081 511 35 05

Bitte schicken an: Verein Parc Ela, Stradung 11 / Im Bahnhof, CH-7450 Tiefencastel oder info@parc-ela.ch

	• •			
ĸ	ווב	20	Δn	٠.
טע	711	ag	CII	١.

Zusammensetzung und Wertschöpfungsberechnung gemäss Vorlage für jedes Produkt aus mehreren Materialien
Herkunftsbescheinigung für die Materialien
Unterzeichnete Einverständniserklärung zum Partnerschaftsvertrag Parc Ela - alpinavera